

秒 历史

### 南京抗日航空烈士纪念馆 新增一批史料

位于南京紫金山北麓的南京抗日航空烈士纪念馆，是国内首座国际抗日航空烈士纪念馆，首批国家级抗战纪念设施、遗址。馆藏第二次世界大战期间中、苏、美等国空军和航空战士在中国大地上联合抗击侵华日军的丰富史料，馆内的英烈碑上镌刻着4296名中外抗日航空先烈的名字。

今年4月，南京抗日航空烈士纪念馆首次公布1468名中国籍抗日航空英烈名录。名录公布三个月来，已有80余位英烈亲属首次与纪念馆取得联系，有30余位英烈亲属来到纪念馆祭扫。同时，每天还有大量信息汇总到纪念馆，有提供史料的，也有反馈信息错误或遗漏的。

纪念馆工作人员窦若琪告诉记者，6月中旬，纪念馆已启动“飞鹰·航线”史料寻访行动，在广东、福建等地寻访英烈后人，送上“烈士亲属联络簿”，寻找更多史料与历史记忆。

秒 生态

### 梵净山冷杉首次野外回归

从贵州梵净山国家级自然保护区管理局了解到，为加强对国家一级保护植物梵净山冷杉的抢救保护，由贵州省林业科学研究院人工培育的120株梵净山冷杉幼苗，近期在梵净山冷杉原生地进行野外回归试验。

贵州省林业科学研究院研究人员杨焱冰介绍，梵净山冷杉作为第四纪冰川残留的孑遗植物，在梵净山国家级自然保护区构成小面积的冷杉林并形成冷杉垂直带群落，梵净山冷杉对研究植物区系、植被地理学、古气候等有重要科学价值。

目前，该物种数量稀少、分布区域狭窄，存在种群年龄结构不合理、幼龄个体稀少、自然更新困难等情况。在国家林业和草原局发布的《“十四五”林业草原保护发展规划纲要》中，梵净山冷杉被列为50种亟待开展抢救性保护的极小种群野生植物之一。



图为科研工作者在贵州梵净山国家级自然保护区拍摄的正在挂球果的梵净山冷杉(2023年6月10日摄)。

秒 抗洪



### 团洲垸抢险进行时

7月6日凌晨，抢险人员在湖南省岳阳市华容县团洲垸开展救援工作。

7月5日，湖南省岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口险情后，当地党委政府和有关部门迅速行动，全力转移垸区群众。来自各地的抢险救援力量迅速汇集，消防、武警和民兵部队正在紧张地加固间堤，运送抢险物资，确保人民群众生命财产安全。

秒 灾害

### 山东菏泽强对流龙卷风致5人死亡

山东省菏泽市应急管理局6日通报称，7月5日下午，受高空槽和副热带高压边缘西南暖湿气流影响，菏泽市东明县、鄄城县等地突发强对流龙卷风自然灾害，造成88人受伤，其中5人经抢救无效死亡。初步核查，有2820间房屋受损、6.09万亩农田受灾、48条供电线路损坏。

秒 体育

### 第六届全国大漠健身运动会在宁夏开幕

6日，“沙坡头杯”第六届全国大漠健身运动会在宁夏中卫市沙坡头区开幕，吸引来自宁夏、北京、内蒙古、江苏等13个省(区、市)的1190名运动员和体育爱好者参赛，在浩瀚沙漠尽享运动之乐。

中卫市沙坡头区地处腾格里沙漠边缘，麦草方格治沙技术享誉世界，沙漠、黄河、高山交织的奇观形成国内罕见的旅游资源。本届运动会突出塞上大漠风情，运动员乘坐骆驼、沙漠卡丁车等交通工具入场，在动感十足的音乐声中展开激烈角逐。

本届运动会共设置16个比赛项目，其中集体项目七项，有沙漠足球、沙漠排球、沙漠毽球、沙漠拔河、沙漠木球、沙漠拉沙舟、抢铃抢收晒砂瓜；个人项目六项，包括沙漠滑沙、沙漠障碍赛、爬沙丘赛、沙漠穿越(6公里)、沙漠脚斗士、沙漠定向赛；还设置三个亲子项目，包括亲子滑沙、沙漠亲子障碍赛、沙漠亲子定向寻宝比赛。

秒 健康

### 适量运动或可增加乳腺癌患者抗癌能力

芬兰图尔库大学等机构进行的一项新研究显示，适量运动可以提升乳腺癌患者血液中抗肿瘤白细胞的比率，但目前尚不清楚这些血液中的变化是否会直接影响肿瘤区域内白细胞的数量。研究论文日前发表在国际期刊《前沿》上。

实验结果显示，运动期间，患者血样中多种不同类型白细胞的数量增加，其中最重要的抗癌白细胞——细胞毒性T细胞和自然杀伤细胞的数量增加幅度最大，而促癌的调节性T细胞和髓源性抑制细胞数量未发生显著变化，但目前尚不清楚这些血液中的变化是否会直接影响肿瘤区域内白细胞的数量。

(本版稿件均据新华社)

秒 人物

### 伊朗前卫生部长 佩泽希齐扬赢得总统选举

伊朗选举委员会发言人穆赫森·伊斯拉米6日宣布，伊朗前卫生部长马苏德·佩泽希齐扬(前译马苏德·佩泽什基安)在总统选举中获胜。

伊斯拉米当天在德黑兰举行的新闻发布会上公布伊朗第14届总统选举第二轮计票结果，佩泽希齐扬和另一名候选人、前首席核谈判代表贾利利分别获得超过1638万张和1353万张选票。

伊斯拉米说，本轮投票率达到49.8%。此前举行的首轮投票的投票率约为40%。

因伊朗总统莱希5月19日在直升机失事中遇难，原定2025年举行的伊朗第14届总统选举提前到今年6月举行。6月28日，伊朗举行总统选举首轮投票，计票结果显示佩泽希齐扬和贾利利得票率分别为42%和38%，因两人得票均未过半，投票进入第二轮。

秒 运输

### “北极快线1号” 物流专列在俄开行

首列“北极快线1号”物流专列5日在俄罗斯莫斯科州别雷拉斯特物流中心开行。这条物流线路采用海铁联运方式，连接俄罗斯莫斯科、阿尔汉格尔斯克港和中国港口，大大缩短运输时间和成本。

“北极快线1号”集装箱货物的全程运输距离约1.3万公里，整体运输时间预计为20天至25天。

秒 发现

### 卵巢癌免疫治疗新靶点 被发现

记者从华中科技大学同济医学院附属同济医院获悉，该院教授、中国工程院院士马丁、高庆蕾教授、方勇教授联合美国MD安德森癌症中心梁哈教授团队的一项最新研究，发现了卵巢癌免疫治疗新靶点eTreg。研究揭示了以清除eTreg细胞为目标的同源重组修复缺陷(HRD)肿瘤免疫治疗方案，为高浆卵巢癌的精准治疗开辟了新路径。相关研究成果在线刊登于国际顶尖期刊《细胞》。

卵巢癌长期位列女性恶性肿瘤前十位，早期发病隐匿，被称为“沉默杀手”。其中，高浆卵巢癌占比近70%。与多种恶性实体肿瘤受益于新型靶向或免疫疗法不同，临床难以手术切净的高浆卵巢癌的标准治疗策略，依旧是铂类新辅助化疗。这种方式早期响应率较高，但后期容易耐药，患者五年生存率长期停滞在30%。

## 中国体育彩票

大乐透第 24077 期：  
01 03 25 26 29 + 06 12

大乐透一等奖 3注 1注1000万 2注1800万  
排列3/排列5第 24178 期：  
6 6 3 4 7

大乐透奖池：10.38亿  
7位数奖池：1.05亿  
7星彩奖池：3.01亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

### 文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



## 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

### 双色球今晚开奖 奖池23.72亿元

今晚双色球第2024077期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值84点，本期可关注和值将大幅上升，区间在105-130之间。上期落号开出2枚，落号奖号间隔3期开出，本期可关注3尾数1枚落号开出。上期连号开出0组，连号奖号开出1期后出现间隔，后期有走热趋势，本期可重点关注二连号。上期蓝球开出1路号，本期关注1路号继续开出。本期综合推荐(10+2):03、07、12、16、18、19、23、25、29、30+10、13。

(仅供参考)

### 福彩开奖

福彩3D 第2024178期  
5 8 1  
15选5 第2024178期  
02 03 09 12 14

以福彩正式开奖公告为准